

家园变身大花园

小记者:李嘉妍 编号:171063
学校:周口实验小学四(1)班

我的家乡周口是一座美丽的城市。如今,那里发生了翻天覆地的变化,朋友们快走,我已经迫不及待地要带你们去看看了。

大家快看,洒水车开过来了。以前没有洒水车的时候,马路上尘土飞扬,有时尘土飞进我的眼睛里,害得我连都睁不开了。有了洒水车,我再也不用害怕睁不开眼睛了,路面上的尘土都被水冲走了,而且空气也更清新了。滨河公园是市民休闲娱乐的好场所。以前,滨河公园里有很多乱搭乱建的房屋,把绿地都给破坏了,而且又脏又乱,看上去很不舒服。经过政府的治理,那些乱搭乱建的房屋都被拆除了,重新种上了花草树木。滨河公园里,春天百花盛开,夏天绿树成荫,秋天鲜果飘香,冬天白雪皑皑,真是太美了。周口大道以东的河堤以前是一个非常荒凉的地方,到处杂草丛生,没有人愿意去哪儿散步。后来,市政府在那里新修了道路,而且种了好多花草树木。现在,那里变成了一个大花园,叫东方园林。东方园林草翠花艳,风景优美,就像穿了一件新衣服,而且河水清澈见底,夏天有好多人在河里游泳。告诉你们,我也去那里游泳了,感觉非常棒。

我爱周口,希望周口的明天更加美好。
(辅导老师:吴迪)

周口大变化

小记者:黄兮楚 编号:172113
学校:周口六一路小学六(7)班

今年,从奶奶家过完暑假回来,我发现我的家乡小城——周口发生了很大的变化!

我们学校门口包括其他地方的违章建筑都被拆除了,道路变得更加宽广、更加干净了,老百姓个个拍手叫好!

周口的街上贴了许多宣传标语,宣传社会主义核心价值观以及禁毒的重要性等。现在,周口正在进行“五城联创”。一开始,我还以为“五城联创”是五个城市联合创办呢,后来,老师跟我们讲,“五城联创”是周口要创“五个目标”城市:全国文明城市提名城市、全国双拥模范城市、省级卫生城市、省级园林城市、全国绿化模范城。

最近,沙颍河岸边新建设了一个叫东方园林的公园,这是一个免费开放的公园。东方园林风景优美,里面有许多美丽的花儿和青青的草地。一走进东方园林,凉凉的风儿迎面吹来,还带一点点沙颍河的水腥味,我认为这就是家乡的味道。正值八月桂花飘香的时节,漫步在东方园林里面,一阵阵香味扑鼻而来。

东方园林里面有许多古典的亭子以及供人休息的石椅,经常会见三三两两的游人在那里惬意悠闲地玩耍。有时,一阵风吹过,人们还能看到河边的芦苇迎风舞蹈。

这就是我眼中的家乡变化,以后,我的家乡一定会更好、更美,而我也会更爱我的家乡!

(辅导老师:高永兰)

相信家乡越变越美

小记者:王绎景 编号:172116
学校:周口六一路小学六(7)班

我的家乡周口是一个美丽的城市,还是一个名副其实的“天下粮仓”,这里的人们勤劳恳恳,都保持着积极向上的美好品质。

曾几何时,我的家乡被称作脏、乱、差的城市,街道垃圾不及时清理,小摊小贩到处占道经营,本应清澈的沙颍河却被有些工厂排放的污水污染了,就连我们学校里也脏乱不堪,地上扔满了饮料瓶、包装袋等。不过,这些都已经成为历史了,最近,我的家乡有了大变化。从今年起,周口开始进行“五城联创”,要下大力气整治城市脏、乱、差。全市人民齐心合力,要把周口打造成一个干净整洁、清新宜人的幸福小城。周口的领导亲自参与创建工作,违章乱建的房屋一律被拆除。现在,周口的环境有了很大改变,街道变宽了,垃圾也没有了。

前几天,有位亲戚从外地回来了,下了高速进入周口市区以后,他大吃一惊,都不敢相信他回来的是自己的家乡周口。他说:“这么短的时间,怎么变化这么大呢?”是啊,最近,周口的变化确实很大,不光是道路干净了、街道变宽了,人的素质也提高了。你看,闯红灯的人少了,公交车上主动给老年人和孕妇让座的多了;街道上乱摆乱放的小摊小贩少了,商场里的文明志愿者多了……

你如果还想知道周口还有什么变化,那就亲自来看看吧,相信我的家乡周口会变得越来越好。

(辅导老师:高永兰)

我自豪我是周口人

小记者:陈沫玉 编号:171877
学校:周口六一路小学三(3)班

我的家乡周口这几年变化可大了,数都数不过来,我就简单地说几个变化吧。

第一个变化,周口新建了一个港区,可漂亮了!而且港区里面还修建了一条专门的自行车道,我经常和妈妈一起去那里骑车游玩,简直美极了。我悄悄告诉你,晚上在那儿看一会儿夜景再回家,包你不虚此行。第二个变化,周口这几年建了很多公共设施,有流动公厕、公共健身器材场地等,生活方便极了。第三个变化,整治脏、乱、差及违章建筑大有成效,路边摊不见了,违章建筑被拆除了,街道变得既宽又整洁,一些不好走的路还在进行封闭修整呢,真让人期盼啊。

城市的改变越来越人性化,生活越来越舒适了。姥姥带我去新一峰城市广场玩,只见一楼的金银首饰明亮耀眼,二楼、三楼、四楼是妈妈喜欢的购物天堂,五楼和六楼就是我最喜欢的游乐场,玩游戏、看电影……一玩就是一整天。

周口还在不断地变化,我希望周口变得越来越好,让更多人知道我的家乡,来我的家乡旅游。我越来越自豪我是周口人!

(辅导老师:庞亚杰)

「我眼中的城市变化」有奖征文选登



城市变化 市民幸福

小记者:王文祺 编号:172109
学校:周口六一路小学六(7)班

我们的祖国在不断地变化,变得越来越繁荣富强,同样,我们居住的城市也在不知不觉中发生着翻天覆地的变化,变得越来越美丽,生活在这美丽的城市里,我感到十分自豪。

大街上车水马龙,一辆辆汽车平稳地穿过街道,井然有序地通过十字路口,转弯到各自要去的方向。而以前却不是这样,一辆辆汽车呼啸而过,还经常闯红灯。

小区里的高楼、别墅拔地而起,各种鲜花、景观树争奇斗艳,小桥流水,景色怡人,令人心旷神怡。

以前,只能在大路两旁的绿化带里看到树木的身影,现在,政府投资把一些空地建成了美丽的花园,人们可以来花园里散步,体味生活的快乐。

以前一下雨就泥泞不堪的小路,如今变成了柏油大道,让人们出行更加方便。以前下雨的时候,街道上都会有大片积水,汽车通过时常常会突然熄火而无法前行,而现在,政府对城市的排水系统进行了改造,无论雨下多大,街道上都不会有太多积水。

看看我们居住城市的前后变化,我们生活在这样美丽的家园可真幸福啊!

(辅导老师:李婷婷)

奶奶的“烦恼”不见了

小记者:樊树成 编号:172451
学校:周口纺织路小学四(3)班

奶奶去年退休后买了一辆小三轮车,在老家西华县女娲广场卖起了小百货。这一年多来也不是一帆风顺,奶奶还产生过“烦恼”呢!听我慢慢为你道来。

女娲广场一年四季都是热闹非凡,卖吃的、卖玩具的、卖衣服的……形形色色的小摊摆满了广场,叫卖声不绝于耳。奶奶把小三轮车停在女娲广场中间,生意做得有声有色。

可是“好景”不长,周口的“五城联创”活动轰轰烈烈地开始了,西华县自然也不甘落后,短短几个月时间就发生了很大的变化:违章建筑被拆除了,道路整洁且畅通无阻。作为西华县城中心的女娲广场也焕然一新:小摊位消失了,垃圾遍地、污水横流的现象不见了……女娲广场以崭新的姿态展现在家乡人面前。

奶奶却不再高兴了,烦恼的表情常常挂在她的脸上,我对她说:“奶奶,您别烦恼了,‘五城联创’让家乡变得更美,您应该高兴才对呀!”后来,奶奶在城管叔叔的引导下,到市场里去卖东西,“烦恼”再也没有回到她的脸上。

(辅导老师:吴艳侠)

“五城联创”改变周口面貌

小记者:安馨瑶 编号:172069
学校:周口六一路小学五(4)班

自从周口开展“五城联创”以来,中心城区发生了巨大的变化,道路变宽了,环境变美了,那真是旧貌换新颜。

每天我上学、放学的时候,看到洒水车快乐地喷洒着路面,空气变得格外清新。街道上的违章建筑被拆除了,尤其是我们学校门口那些小店全部被拆除了,小商小贩也没有了,上学不再拥挤了。以前,同学们都爱到小店里买这买那,其实,那里面卖的大多是垃圾食品。妈妈说:“为了孩子们的健康,拆除小店真是件大好事。”

周口变化最大的是沙颍河畔,一大片一大片的花海让人心旷神怡,引来爱拍照的人们。沙颍河畔两旁还建了许多健身器材,让人们游玩的同时又锻炼了身体。

还有,我们家门前正在大规模地修路,工人们忙了一天,晚上还加班加点。每天我躺在床上,听到外面机器轰隆隆地响,就知道工人又加班了,他们太辛苦了。虽然有时吵得我睡不着觉,但为了今后能走平坦的路,我还是接受了。

相信不久的将来,周口会变得更加美好,宽宽敞敞的大路,高高大大的楼房,到处都是欣欣向荣的景象,我爱我的家乡。

(辅导老师:王松梅)

周口每天都发生着变化

小记者:洪跃珊 编号:171009
学校:周口实验小学四(4)班

我的家乡周口是一座地处中原的城市。最近,她发生了翻天覆地的变化。

新建成的东方园林,位于周口大道东边,它美丽迷人,犹如一个绿色长廊,每天迎接着勤劳善良的周口人民。

近段时间以来,周口中心城区集中整治环境、卫生、交通秩序等活动进行得如火如荼。周口环境变美了,道路变宽了,人们的行為更加文明了。每天生活在整洁和谐的城市中,大家的幸福指数节节攀升。

特别是洒水车,真给力!最近,周口的洒水车很“勤奋”,只要有街道的地方就能看到洒水车的身影,而且洒水车的种类也很多,喷雾式、冲洗式、扫路式洒水车交替上路,把街道冲刷得干干净净。更美的是,洒水车工作时还放着动听的音乐呢!街道上再也没有尘土飞扬,还给人们一个洁净的生活环境。我的家乡真美!

这就是我的家乡——周口,她每天都在发生着变化,祝愿她越来越美丽!越来越富强!

(辅导老师:盛思佳)

